

## ОТКРЫЛСЯ ЗИМНИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

КЕМЕРОВО. (По телефону). Постановкой пьесы «Чапаев» открылся зимний театральный сезон в Кемеровском драматическом театре. Кроме «Чапаева» зрители Кемерова увидят в театре пьесы: «Как закалялась сталь» Н. Островского в переработке Гегузрина и Судакова, «Смерть Грозного» А. Толстого, «Анна Каренина» Л. Н. Толстого, «Мария Стюарт» Шиллера, «Ночь в сентябре» Чекина и другие.

Состав труппы пополнен новыми актерами. Из актива зрителей создается вспомогательная группа, которая будет принимать участие в постановках театра. Кроме репетиций в этой группе организуются студийные занятия по сценическому искусству. Одновременно режиссеры и мастера театра будут учить молодежь искусству декламации и художественного чтения.

С 4 ноября намечено открытие зимнего сезона в цирке. В этом году в программу цирка включены выступления знаменитого дрессировщика животных Юрия Дурова.

**В. ПРЕСНЯКОВ.**